

В предыдущей статье, опубликованной в № 6 нашего журнала, был представлен весь спектр теплообменного оборудования финской фирмы Fincoil, поставляемого через фирму Arctica Wholesale Ltd. на российский рынок холодильного оборудования. В этом номере журнала фирма знакомит читателей со своими поставщиками холодильных компрессоров и компрессорных агрегатов, реализуемых в России. Большие объемы продаж фирмы Arctica Wholesale Ltd., а на долю компрессорного оборудования приходится более 70% торгового оборота, можно объяснить точным выбором поставщиков компрессорного оборудования для России, а также грамотной ценовой политикой фирмы. Почему именно на этих производителях компрессоров остановили свой выбор менеджеры фирмы Arctica Wholesale Ltd., и рассказывается в данной статье.



го средств и усилий, чтобы завоевать лидирующее положение на нашем рынке; во-вторых, широкой гаммой поршневых и винтовых компрессоров, охватывающей диапазон холодопроизводительности от нескольких кВт до 100...140 кВт. При этом надежность работы компрессоров и агрегатов Bitzer в российских условиях эксплуатации проверена на сотнях различных холодильных установок, начиная от небольших установок для холодильных камер и кончая многокомпрессорными установками для крупных объектов. С подробными характеристиками этих компрессоров и агрегатов Bitzer можно познакомиться в офисах фирмы Arctica Wholesale Ltd. Менеджеры фирмы дадут квалифицированную консультацию клиенту и по телефону.

Серьезным преимуществом холодильных компрессорных агрегатов, изготовленных именно фирмой Bitzer, является строгое соответствие холодопроизводительности агрегата заявленным характеристикам в технических каталогах. Все эти факторы, вместе взятые, стали решающими при выборе фирмы Bitzer в качестве одного из поставщиков поршневых и винтовых компрессоров для российского рынка.

Значительную долю в торговом обороте фирмы Arctica Wholesale Ltd. составляют комплектные холодильные системы на базе винтовых компрессоров, а также многокомпрессорные холодильные установки с поршневыми компрессорами. Поэтому на складах фирмы всегда есть в наличии практически вся номенклатура выпускаемых компрессоров, что позволяет оперативно выполнить любой заказ клиента. А комплектация систем теплообменной аппаратурой финской фирмы Fincoil позволяет предлагать холодильное оборудование по вполне конкурентоспособным ценам.

DANFOSS MANEUROP

Герметичные поршневые и спиральные компрессоры и компрессорные агрегаты сочного голубого цвета с полированым корпусом вот уже более 7 лет с успехом продаются многими фирмами в России. Европейское качество компрессоров и агрегатов Maneurop,

производимых во Франции, превосходный дизайн, возможность работы без внешнего охлаждения в широком диапазоне температур – все это сформировало в России повышенный спрос на оборудование этой фирмы. Продвижение компрессоров Maneurop на российский рынок было и остается более чем стремительным. Холодопроизводительность герметичных компрессоров, выпускемых в одно-, двух-, четырех- и восьмицилиндровом исполнении, приближается к 100 кВт для высокотемпературных систем и нескольким десяткам киловатт для низкотемпературных холодильных установок.



Спрос на компрессоры этой марки весьма значителен и в Скандинавских странах, а поскольку фирма Arctica Wholesale Ltd. является крупнейшим финским дистрибутором холодильного оборудования, то большие объемы продаж компрессоров в России и Скандинавских странах позволяют поддерживать уровень цен на компрессоры и агрегаты Maneurop на привлекательном для потребителей уровне.

На складах фирмы в Москве и Санкт-Петербурге практически всегда имеется номенклатура компрессоров и агрегатов, пользующихся наибольшим спросом. А расположение основного склада фирмы вблизи российской границы в финском городке Лаперанте позволяет быстро доставить необходимое оборудование, если его не оказалось на российских складах фирмы Arctica Wholesale Ltd.

EMBRACO ASPERA

Компрессоры этого известного во всем мире производителя пользуются популярностью в торговом холде. Миллионы прилавков во многих странах оснащены компрессорами и агрегатами этой фирмы. Заводы Embraco расположены на различных континентах – в Южной Америке (Бразилия), в Азии (Китай), в Северной Америке (США), в Европе (Италия и Словакия). По объемам производства компрессоров эта фирма входит в тройку мировых лидеров. Диапазон холодопроизводительности выпускаемых компрессоров – от 300 до 1700 Вт, используемые хладагенты – R134a, R404a и R22.



Фирма Arctica Wholesale Ltd. предлагает компрессоры Embraco новых серий NB и NE, разработанные и запущенные в производство на новом заводе фирмы в Словакии. Этот завод оснащен самыми современными автоматическими линиями для производства компрессоров. При выпуске компрессоров новых серий фирма всегда строго придерживается принципа унификации габаритных и присоединительных размеров, что значительно упрощает замену компрессоров в случае выхода их из строя. У компрессоров серий NB и NE, пришедших на смену сериям В и Е, усовершенствована электрическая схема пуска компрессора и снижен уровень шума.

Компрессоры этой марки продаются на российский рынок, во-первых, из-за превосходного соотношения цена/качество для продукции этого класса; во-вторых, потому, что большое количество прилавков, ларьков и прочего торгово-технологического оборудования, поступающего к нам из-за границы, уже оборудовано компрессорными агрегатами Aspera. Компрессоры фирмы Embraco достаточно надежны в эксплуатации, если своевременно проводить профилактические работы по обслуживанию холодильных установок, устанавливать прилавки в хорошо проветриваемых или кондиционируемых торговых залах, стараться исключать большие скачки напряжения. И тогда компрессоры Aspera будут много лет служить вам верой и правдой.

Arctica Wholesale Ltd. – ведущий европейский поставщик холодильного оборудования

107082, Россия, Москва, Балакиревский пер., 19, оф.310, 311.
Тел.: (095) 737-93-57, 58, 59; (095) 956-26-80.
Факс: (095) 737-93-56.
E-mail: arctica@dol.ru

www.arcticaoy.ru

198005, Россия, Санкт-Петербург,
наб. Обводного канала, 139, 4-й этаж
Тел.: (812) 146-89-04, 324-71-53, 54.
Факс: (812) 146-89-91.